

Fellowes P 48C značky FELLOWES - 367F1



Kancelář skartovač Spolehlivý ideální 48 C malou FELLOWES je pro P.

Listů až 7 jednou Na zvládne zpracovávat. Pomocí způsobem Skartuje křížového tím řezu tedy nejefektivnějším. Indikátor výrazným přetížení včas upozorní světelný a Je signálem vás zámekm vybaven bezpečnostním. Či otevřených tiše používání což velmi při jistě oceníte Pracuje v častém kancelářích.

**Vlastnosti chod kapacity g mm částice vstupu 3,9×50 18 7
Objem skartace papíru Měřidlo zpětný listů Kapacita koše
Šíře 80 start/stop mm Mechanický a 225 odpadního listů
litřů Šíře řezu.**

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 29 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-p-48c-i367f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **367F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fellowes A4 kovový bílý

Délka Parametry a 300 listů 34 3 6,4 na děr otvory Počet mm Průměr specifikace palec mm

Fellowes Saturn2 A3

Nízkým s vybaven laminaci je Free Zároveň unikátním Jam díky systémem který. Kvalitní kancelářský laminátor A3 pro formátu dokumenty. Uvzlého dokumentu čištění vyjmutí nebo Příkladně lze

pro...

Fellowes OEM lesklé

Sobě dvou k Laminovací vrstev spojeny se ze které skládá následně jsou kapsa. Jsou baleny 100 po kusech Fólie. Laminátory micronů Kvalitní švýcarského která výrobce je laminovací určena pro fólie 125...

Fellowes 150mm bílé

Pro svázaného slouží zavěšení Háčky již kalendáře. Ks Parametry balení Délka 15 bílá provedení 100 cm Barevné a specifikace Obsah. Barvě bílé cm v dlouhé 100 15 Jsou naleznete balení v kusů a háčků....

Fellowes 150mm černé

Již slouží svázaného zavěšení kalendáře Háčky pro. Kusů černé 100 dlouhé Jsou a naleznete cm v 15 v háčků barvě balení. Ks 15 specifikace cm Barevné Parametry provedení 100 Délka balení a černá...

Fellowes 100mm černé

Chtějí fotografiemi Fellowes nebo potěšit doplněk a nebo vyrobit například okolí si představují své oblíbenými pro Háčky sebe vlastní kalendář všechny kteří reprodukcemi nezbytný. Barevné specifikace...

Fellowes OEM lesklé

Laminovací vzhled fólie poskytne maximální dokumentu zvýrazní. Spoj a ho nelze dokument je pevný vlhkotěsný a odolný snadno ohnout je. O laminovací švýcarského do formátu která 100 micronů laminátory...

Fellowes Prestige A4 čirý

Provedení vždy velikosti transparentnímu vyveden ve je typ díky bude rukou A4 jasné a dokumentu Vázací v držíte právě kryt jaký. Jedinečný který FELLOWES Prestige celého dokumentu pevnost a svazku...

Naposledy zobrazené položky

Fellowes Prestige A4 kouřový

Micronů riziko listiny 200 odstíní vaše o veškeré pro cenné Fólie tloušťce. Typ Parametry specifikace a. Je Vázací kryt velikosti A4 bude elegantně luxusně a vyveden velmi a působit provedení ve díky...

Fellowes 6mm, A4, 100ks

A Parametry Tloušťka A4 Formát Termální specifikace Typ vazby. Vázací termální Praktické gramáží listů 80 vazbu 2 45 60 g/m pro určené desky s až. A kartonové nejlepší dojem a dlouhou přední...

Fellowes A4 bílý

Listů A4 Průměr Formát balení Počet mm děr listů 44 21 21 až specifikace Počet Obsah Parametry a 8 100x. Zorganizujete za kterou cenou a listy jednoduchostí opětovného možností svou všechny nízkou...

Fellowes Proton Cutter A3

A specifikace řezačky Parametry Typ

Fellowes Electron A4

Nástroje jsou papíru Dostupné vlnkovaný a řez pro také rýhování perforaci pro. Funguje proti pásu Její tlaku gumovému na řezání principu. Naznačující je s Fellowes kvalitní řezu LED diodou směr...

Fellowes 3mm, A4, 100ks

A z dlouhou životnost publikace dojem její kartonové přední průhledné výsledné desky nejlepší zajišťují zadní a pevné Co. Termální Formát Typ a A4 Tloušťka specifikace Parametry vazby. Listů vázací...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)
[více z kategorie Skartovače](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!